

УДК 617.3(477)(092)

## Володимир Гарійович Климовицький



28 серпня 2012 року виповнилося 60 років від дня народження і 37 років лікувальної і науково-педагогічної діяльності Володимиру Гарійовичу Климовицькому — доктору медичних наук, професору, лауреату Державної премії України в галузі науки і техніки, заслуженому лікарю України, директору НДІ травматології і ортопедії, завідувачу кафедри травматології, ортопедії та ХЕС Донецького національного медичного університету ім. М. Горького, головному лікарю Донецької обласної травматологічної лікарні.

Ювіляр народився 28 серпня 1952 р. в місті Торезі, Донецької області в сім'ї шахтарів. Після закінчення школи у 1969 році з золотою медаллю вступив до Донецького державного медичного інституту на лікувальний факультет. Навчаючись в інституті, почав працювати фельдшером у Донецькій міській лікарні № 2. Після закінчення вишу свою трудову діяльність продовжив у Донецькій обласній травматологічній лікарні — спочатку як лікар-травматолог травм пункту, згодом він вже травматолог-ортопед дитячого відділення, з 1979 р. — завідувач ортопедо-травматологічного відділення для дітей, з 1986 — заступник головного лікаря з лікувальної роботи, а через рік Климовицький В. Г. — головний лікар. Лікуванню хворих дітей були присвячені його кандидатська (1993) та докторська (1999) дисертації.

Нове місце роботи та посада директора НДІ травматології і ортопедії (1996) внесли корективи в наукову роботу В. Г. Климовицького, яка була зорієнтована на суттєве розширення наукових дослід-

жень з актуальних проблем галузі, удосконалення організації надання висококваліфікованої і спеціалізованої допомоги населенню. Тут сповна розкрилися його можливості як керівника, організатора, науковця, публіциста. З 1999 р. він очолює кафедру травматології, ортопедії та ХЕС Донецького національного медичного університету ім. М. Горького. У 2000 р. йому присвоєно вчене звання професора зі спеціальності «травматологія та ортопедія», а в 2005 він стає академіком академії наук вищої школи України. Згодом у 2010 р. вчений здобуває другу вищу освіту у Донецькому державному університеті управління.

Результатом цілеспрямованої діяльності Климовицького В. Г. є понад 600 наукових публікацій, серед них 23 монографії, 38 винаходів, 16 раціональних пропозицій. Наукову та організаційну діяльність вчений поєднує з активною підготовкою молодих фахівців. Під його керівництвом захищено 5 докторських та 14 кандидатських дисертацій.

Професор Климовицький В. Г. — віце-президент асоціації ортопедів-травматологів України, член Американської академії ортопедів-хірургів, член Республіканської проблемної комісії з травматології та ортопедії, член SICOT та EFORT, заступник голови спеціалізованої ради із захисту докторських дисертацій, був обраний членом експертної ради ВАКУ. Багато років він незмінний головний редактор фахового журналу «Травма».

За трудову діяльність держава відзначила вченого багатьма державними та відомчими нагородами: «Відмінник охорони здоров'я» (1986); «Заслужений лікар України» (1993); Почесною грамотою Кабінету Міністрів України (2005); лауреат Державної премії України в галузі науки і техніки 2008 році; Почесною грамотою Міністерства охорони здоров'я України (2002, 2008 роки); Грамотою Верховної Ради України (2010 рік). Ювіляр — повний кавалер нагрудних відзнак «Шахтарська слава» та «Шахтарська доблесть», має нагрудний знак «Лідер України» (2004) та багато інших орденів та медалей.

За довголітню сумлінну працю, ерудицію та любов до своєї професії Володимир Гарійович заслуговує повагу всієї лікарської спільноти України, керівництва країни та області. Від усієї душі вітаємо ювіляра і бажаємо йому здійснення всіх задумів, міцного здоров'я і довгих років життя!

*Українська асоціація ортопедів-травматологів  
Донецька медична асоціація  
Колектив НДІ травматології і ортопедії  
Кафедра травматології, ортопедії і ХЕС ФІПО  
Донецького національного медичного університету ім. М. Горького  
Колектив Донецької обласної клінічної травматологічної лікарні  
Редакційні колеги журналів «Травма» та «Ортопедия, травматология и протезирование»*